

С новосельем!

В Рождественке введен в эксплуатацию новый жилой дом

В новый современный дом переехали семьи из ветхо-аварийного жилья.

Митинг по случаю ввода в эксплуатацию нового дома открыл первый заместитель главы района С. Г. Рослов. Сергей Геннадьевич поздравил всех собравшихся с приятным событием, сказал, что оно стало возможным благодаря программе губернатора Челябинской области Михаила Юрьевича, которая предусматривает переселение людей из ветхо-аварийного жилья в новые дома. А именно в таком старом доме и жили все те, кто получил в этот день ключи от новых квартир.

...Антониде Андреевне Минченко через неделю исполнится восемьдесят лет. Она говорит, что новая квартира, в которую она переселяется, это подарок на ее день рождения. Как старожилу – а живет женщина в Рождественке с 1967 года, да и в новом доме будет самой старшей по возрасту – ей первой вручили ключи от квартиры № 1. Проблем с переездом, говорит Антонида Андреевна, не будет – дети и孙们 помогут, а небольшие вещи сама перенесет – дом-то стоит напротив старого всего в каких-то ста метрах!

Глава поселения С. М. Панов, поздравляя односельчан, выразил слова благодарности губер-



Ключи новоселам от квартир вручил первый заместитель главы района С. Г. Рослов

натору М. Юрьевичу, подчеркнув значимость реализации программы социальной политики, направленной на улучшение качества жизни граждан. Сергей Михайлович поблагодарил главу А. Г. Литовченко, который держал вопрос строительства и переселения жильцов

на постоянном контроле. Глава поселения выразил надежду, что новоселы будут заботиться о своем доме и прилегающей территории. В преддверии торжественного события новоселы единогласно выбрали старшую по дому Евгению Александровну Рыженкову – как

ЖИЛЬЕ
одну из самых молодых и активных соседей.

В этот день новоселам вместе с комплектом новеньких ключей вручены паспорта от счетчиков на холодную воду, газ и электроэнергию, а после состоялось торжественное открытие новых квартир. Рождественцы переехали в равнозначные по числу комнат квартиры, но одно исключение все-таки есть. М. И. Юденков, например, попросил выделить ему вместо двухкомнатной однокомнатную квартиру: не должна до такого радостного события его супруга, а ему одному, говорит Михаил Иванович, места хватит. Он беспокоился, как бы не потерять ключи от новой квартиры, и тут же уточнил у главы поселения время переезда: вещи-то у него уже давно наготово.

...Т. Ф. Короткова вместе с внучкой открыли свою новую квартиру. Не в первый раз здесь женщина – познакомиться с новым жильем было время, но она вновь с удовольствием смотрит на современные входную и межкомнатные двери, окна, пол, который застелен линолеумом «под ламинат». На кухне установлена газовая плита, над которой выложен белоснежной плиткой «фартук».

...Еще пустыми глазницами окон смотрят на всех новый дом. И тихо в его комнатах. Да и земля под маленькими лоджиями на улице, как заметили многие, просит цветов. Но уже в ближайшие дни все преобразится – уют создадут ему люди...

Тамара СОРОКИНА.
Фото автора.

«Я жду тебя, мама»
«Парковый – детям»

Под таким названием на Южном Урале стартовала благотворительная акция.

Основная задача проекта – привлечь внимание общественности к проблеме детей из детских домов, популяризовать идеи приемных семей и оказать реальную помощь семьям, решившимся на усыновление ребенка.

Мероприятия проводятся при поддержке министерства социальных отношений Челябинской области. Совместно со специалистами отдела опеки ведомства выбраны 25 ребятишек, которым предстоит стать героями проекта. Их фото и видеопортфолио размещено на сайте <http://park74.ru/deti/>. На канале СТС запускаются социальные ролики, призванные откликнуться неравнодушных южноуральцев, также будет показан цикл видеопортфолио в программе «Городские новости». По телефону горячей линии – 8(351) 232-39-12 – можно получить дополнительную информацию о малышах, узнать список необходимых документов, чтобы усыновить ребенка или стать его опекунами. Все мероприятия в рамках акции финансируются местными застройщиками микрорайона «Парковый». На проведение данной акции направят часть прибыли, полученной от реализации строительного проекта.

По материалам пресс-службы губернатора области.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Первый день лета – в дружной семье



Обществу «Милосердие. Синяя птица» исполняется год

Воспитанники районного общества по работе с детьми-инвалидами «Милосердие. Синяя птица» отметили День защиты детей в кругу друзей.

Так можно назвать всех тех, кто поддержал инициативу появления такой организации, принимал самое активное участие в ее создании и по сей день не оставляет без своей заботы и внимания детей с ограниченными возможностями здоровья. Это районная администрация и лично глава района А. Г. Литовченко, руководители предприятий и организаций райцентра, депутаты, ветераны. Многие из них в этот день пришли поздравить ребят с праздником.

Неслучайно В. М. Абросимова, руководитель и инициатор создания общества «Милосердие. Синяя птица» отметила важность помощи всех земляков, столь необходимой для лучшей адаптации детей-инвалидов в нашем обществе. Сегодня ребята, для которых еще совсем недавно их детство омрачала большая проблема – отсутствие возможности общения со сверстниками, могут не только в полной мере постигать законы общения, но и заниматься, осваивать многие виды искусства, культуры, изучать уроки православия и получать практические навыки, которые им помогут в реальной жизни. «У нас получилась одна большая дружная семья!» – подчеркнула



Посещение занятий центра – хорошая практика для родителей

Валентина Михайловна, выразив слова благодарности всем, кто не остался равнодушным к проблемам детей-инвалидов.

Первый день лета знаменателен для организации «Синяя птица» еще одним событием – первой годовщиной со дня своего образования. Несколько плодотворной была ее работы – говорят первые успехи детей. Для кого-то реальностью стало умение находиться в коллективе, разговаривать или даже делать первые шаги, а кто-то уже готов начать индивидуальное обучение. Пусть это совсем маленькие первые победы, но они появились благодаря желанию родителей помочь своим детям в процессе реабилитации и, главное, желанию руководителя общества В. М. Абросимовой организовать эту помощь – привлечь необходимых специалистов.

– Валентине Михайловне удалось привлечь многие структуры,

чтобы поставить работу центра на должную ступень, – сказала О. В. Очеретная, заместитель главы района по социальным вопросам. Она выразила слова благодарности лично В. М. Абросимовой, всем землякам, кто на общественных началах помогает в работе с такими детьми.

Поздравил юбиляров депутат ЗСО, генеральный директор ЗАО КХП «Злак» В. В. Филиппов, отметив значимость появления центра и важность праздника Дня защиты детей, символизирующего внимание заботу, повышенное внимание общества к самым юным его гражданам – детям. «Взрослые должны быть на защите их здоровья, благополучия и успешной реализации в этом обществе, а потому проходить мимо проблем детства нельзя».

Светлана ШАБАЛИНА.
Фото автора.

Нетати

В этот день увельские молодогвардейцы партии «Единая Россия» организовали на центральной площади поселка акцию «Поможем детям»: они раздали увельчанам листовки, в которых содержится просьба центра «Синяя птица» об оказании благотворительной помощи на приобретение тренажеров для детей-инвалидов. Внести посильный вклад может каждый желающий, номер счета указан в листовках.

Для радостного детства

Без сомнения, ребятам в их общем доме комфортно и уютно – на протяжении всего праздника мальчики продолжали свои любимые занятия с игрушками, в сенсорной комнате, общались друг с другом. А кто-то даже пытался подпевать в унисон праздничной музыке.

Возможность посещать занятия и развиваться сегодня есть не только у увельских, но и красносельских ребятишек – мы уже писали об открытии филиала в Красносельке. Сегодня в районе, как отметила И. Н. Суслова, начальник УСЗН, 124 ребенка из числа данной категории, еще больше детей-инвалидов старше 18 лет. Безусловно, все они нуждаются в поддержке и заботе. Присутствующая на празднике депутат районного Собрания депутатов, генеральный директор санатория «Урал» Г. А. Селянина взяла на рассмотрение поступившее предложение организовать посещение занятий хомутининскими ребятами.